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У статті виявлено резерви ширшого використання цифрових технології останнього покоління для підви-
щення потенціалу асекурації продовольчої безпеки в системі державного регулювання, оскільки активне викори-
стання цифрових технологій може значно підвищити ефективність системи державного регулювання у сфері 
продовольчої безпеки, забезпечуючи своєчасне виявлення та реагування на ризики, оптимізацію виробництва та 
постачання продуктів харчування, а також підвищення прозорості та довіри до ланцюгів постачання. Обґрун-
товано пропозиції щодо створення цифрової платформи «Агропродовольча мережа» яка б об'єднала зусилля 
товаровиробників, переробників, логістичних компаній, рітейлерів та державних органів формування цифрової 
платформи агропродовольчої мережі. Основними функціями такої цифрової платформи мають бути: розвиток 
електронного ринку сільгосппродукції, зміцнення логістичного модуля, розбудова інформаційно-аналітичного 
центру, розширення фінансових інструментів, активізація навчального модуля, інтеграція з державними орга-
нами. Розкрито переваги створення цифрової платформи «Агропродовольча мережа» для гарантування продо-
вольчої безпеки в Україні (підвищення прозорості та ефективності ринку сільгосппродукції, зниження логістичних 
витрат, покращення прогнозування врожайності та цін, спрощення доступу до фінансування, підвищення квалі-
фікації товаровиробників, удосконалення управління земельними ресурсами, нарощення експортного потенціалу, 
підвищення потенціалу асекурації продовольчої безпеки) та проблеми. Наголошено, що, що створення цифро-
вої платформи «Агропродовольча мережа» потребує значних інвестицій та співпраці між державними органами, 
IT-компаніями, аграрними асоціаціями та науковими установами. Розширене використання цифрових технологій 
є ключовим чинником для підвищення потенціалу асекурації продовольчої безпеки в системі державного регулю-
вання, при цьому, створення цифрової платформи «Агропродовольча мережа» є необхідною умовою для забезпе-
чення стабільності та стійкості сільськогосподарського виробництва.
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Постановка проблеми у загальному вигляді. Нині, 
цифрові технології, потрібно розглядати як базис підви-
щення потенціалу асекурації продовольчої безпеки в сис-
темі державного регулювання, оскільки вони дозволяють 
збирати величезні обсяги даних з різних джерел (супутни-
кові знімки, метеорологічні дані, дані з датчиків на полях, 
інформація про ринок), аналізувати їх за допомогою 
штучного інтелекту та машинного навчання, що дає змогу 
більш точно прогнозувати ризики й загрози для сільсько-
господарського виробництва (посухи, повені, хвороби 
рослин, шкідники тощо) та оперативно реагувати на них, 
наприклад, впроваджувати заходи захисту рослин або 
змінювати стратегію вирощування, що дозволяє змен-
шити збитки та підтримати стабільність виробництва про-
довольства, створити сприятливе середовище для стар-
тапів що сприятиме залученню інвестицій, створенню 
нових робочих місць, впровадженню новітніх технологій 
(точне землеробство, дрони, штучний інтелект) у сіль-
ське господарство шляхом надання грантів, субсидій та 
інших форм підтримки. Цифрові платформи дозволяють 
покращити звітність в системі державного регулювання, 
здійснювати ефективний моніторинг, інформувати вироб-
ників про доступні програми, навчальні матеріали та інші 

корисні ресурси, а використання блокчейну та інших 
цифрових технологій підвищує прозорість та сприяє 
запобіганню шахрайству й корупції. Цифрові платформи 
дозволяють обмінюватися даними та досвідом з іншими 
країнами щодо найкращих агро практик, залучення між-
народних інвесторів. І нарешті, цифрові технології дають 
можливість розробляти більш ефективні та доступні 
страхові продукти, індивідуальні страхові поліси, врахо-
вуючи конкретні ризики та потреби кожного виробника, 
автоматизація процесів, використання дронів та супут-
никових знімків для оцінки збитків дозволяють значно 
знизити витрати на адміністрування страхових програм, 
що робить страхування більш доступним для малих та 
середніх товаровиробників, а цифрові платформи значно 
спрощують й прискорюють процес подання заявок на 
виплати та їх отримання. Вищезазнечене підтверджує 
актуальність і доцільність наукового пошуку щодо роз-
гляду цифрових технологій як базису підвищення потен-
ціалу асекурації продовольчої безпеки в системі держав-
ного регулювання

Аналіз останніх досліджень та публікацій. Про-
блематика продовольчої безпеки в системі державного 
регулювання завжди була у центрі уваги дослідників, 
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останнім часом спостерігається й активізація науко-
вих дискусій щодо доцільності використання цифро-
вих технологій для забезпечення продовольчої без-
пеки, особливо цікаві й вагомі праці представили учені: 
В. Айзексон [1], Р. Базака, А. Щепаняк, О. Костина [2], 
В. Вакуленко, Д. Сметан [3], В. Вергунов [4], П. Гринько [5], 
О. Гудзь [6; 7], М. Гадицький [6], Л. Каїра [9], К. Міку-
ляк [10], Ю. Палагнюк [11], О. Сопоцько, А. Петунін [12], 
М. Стегней, Т. Черничко, Г. Михайляк, Л. Медвідь [13], 
І. Чернявський [14], А. Ярковий [15] та інші. Опираючись 
на їх напрацювання, водночас, зауважимо, що на часі 
необхідність ширшого використання цифрових техноло-
гії останнього покоління для підвищення потенціалу асе-
курації продовольчої безпеки в системі державного регу-
лювання та обґрунтування пропозицій щодо створення 
цифрової платформи агропродовольчої мережі.

Формулювання цілей статті (постановка 
завдання). Метою статті є виявлення резервів ширшого 
використання цифрових технології останнього покоління 
для підвищення потенціалу асекурації продовольчої 
безпеки в системі державного регулювання та обґрунту-
вання пропозицій щодо створення цифрової платформи 
агропродовольчої мережі.

Результати дослідження. Сьогодні, ми спостері-
гаємо, що «вітчизняні аграрії працюють у надзвичайно 
складних умовах, викликаних загарбницькими діями рф 
проти України. На допомогу агропідприємництву при-
ходять нові технології цифрової економіки» [13, с. 117]. 
Тобто, фактично, «у сучасному світі, де продовольча 
безпека стає дедалі більшою проблемою через 
зростання світового населення та зміни клімату, циф-
рові технології виявляються незамінним інструментом 
для вирішення цих викликів» [15, с. 179 ]. Ще Волтер 
Айзексон слушно переконував, що «справжню творчість 
цифрової епохи породжували ті, хто був здатен поєд-
нати мистецтво з наукою» [1, с. 26], а базисом позитив-
них перетворень «є наука як найвищий рівень розвитку 
керуючого розуму, раціонального та ірраціонального 
мислення, креативності інтелектуальних рішень, роз-
робки не досліджених раніше проблем» [5], і для того, 
щоб перейти на новий рівень розвитку «логічною стала 
потреба у зміні інерційного індустріального розвитку на 
розвиток інноваційний, який відповідає вимогам сучас-
ного етапу науково-технічної революції» [11, с. 26], 
а «такі зміни в умовах цифрової економіки відбуваються 
швидко і стають вирішальним чинником конкурентних 
здатностей» [6]. Переважно науковці, погоджуються, 
що «цифрові технології, в наш час, відкривають прин-
ципово інші можливості для взаємодії між урядом, біз-
несом та населенням, усуваючи тривалі ланцюги посе-
редників і прискорюючи процеси реалізації різних угод 
та операцій» [14]. І ми вже маємо багато прикладів, 
що «використання цифрових технологій в агросекторі 
України позитивно впливає на продовольчу безпеку 
країни. За допомогою сучасних сільськогосподарських 
технологій відбувається підвищення врожайності та 
якості сільськогосподарських культур, а також зниження 
втрати врожаю» [13, с. 118 ]. Крім того, «цифрові техно-
логії, зокрема системи штучного інтелекту та аналітики 

даних, дозволяють проводити постійний моніторинг 
якості та безпеки харчових продуктів на всіх етапах їх 
виробництва та постачання» [9], а «блокчейн-технології 
стали справжнім проривом у сфері продовольчої без-
пеки, дозволяючи створювати надійні та непідробні сис-
теми відстежування походження та маршруту харчових 
продуктів. Завдяки цьому споживачі можуть перевірити 
інформацію про кожен етап виробництва продукту, від 
ферми до полиці магазину, що забезпечує додатковий 
рівень впевненості в якості та безпеці придбаної про-
дукції» [3, с. 2], тобто, «цифрові технології стимулюють 
співпрацю та обмін інформацією між всіма учасниками 
продовольчого ланцюжка, від фермерів і виробників до 
дистриб’юторів та роздрібних мереж. [12]. Водночас, 
«цифрові технології дозволяють оптимізувати вироб-
ництво та постачання харчових продуктів, зменшуючи 
витрати та підвищуючи продуктивність» [8]. 

Наукові дослідження, підтверджують, що «загалом, 
цифрові технології відіграють критичну роль у системі 
продовольчої безпеки, забезпечуючи ефективне управ-
ління ризиками, покращення якості та безпеки продуктів 
харчування та сприяючи підвищенню довіри споживачів 
до продукції» [15, с. 180], а «впровадження цифрових 
технологій створює можливості для освоєння інновацій, 
які оптимізують бізнес-процеси» [7], зокрема, «цифрові 
технології, у т. ч. інтернет, мобільні технології та при-
строї, аналіз даних, штучний інтелект, цифрові послуги 
та програми, змінюють сільське господарство та продо-
вольчу систему» [10, с. 18.]. Так, «використання цифро-
вих інструментів, сенсорів, штучного інтелекту та інших 
інноваційних рішень може допомогти сільським госпо-
дарствам адаптуватися до змінних умов, підвищити 
якість продукції та забезпечити стале зростання у вироб-
ництві харчових ресурсів і, навіть, зменшити негативний 
вплив сільського господарства на навколишнє сере-
довище» [2, с. 222]. Цікаво, що «прагнення до точного 
землеробства та впровадження відповідних технологій 
призвело до розробки нових методів та інструментів для 
сільського господарства» [4], оскільки «використання 
датчиків та інших пристроїв, можуть збирати дані про 
стан ґрунту, погоду, здоров’я рослин та тварин. Ці дані 
можуть використовуватися для: оптимізації зрошення та 
економії води на 20–30%; створення систем раннього 
попередження про хвороби та шкідників, що може допо-
могти зберегти 10–20% врожаю; автоматизації проце-
сів, що може економити час та ресурси» [2, с. 225]. Так, 
«Corteva Agriscience» у США «використовує розробку, 
що включає в себе штучний інтелект, який розробляє 
нові сорти насіння, стійких до посухи та хвороб» [16], 
а «Indigo Agriculture» «пропонує платформу для точного 
землеробства, яка використовує дані про ґрунт, погоду 
та врожайність для оптимізації внесення добрив, насіння 
та хімікатів» [17]. Водночас, «AI можна використовувати 
для аналізу даних, прогнозування ризиків, прийняття 
рішень та автоматизації завдань. Це може допомогти 
в покращенні планування та прогнозування врожайно-
сті, цін, ризиків та допоможе оптимізувати логістику та 
маркетинг, що може знизити витрати на 10-20% та роз-
робити нові продукти та послуги» [2, с. 225].
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Таким чином, опираючись на дослідження й пропо-
зиції науковців [2, 3, 7, 13, 15] та власні наукові розвідки, 
доходимо висновку, що цифрові технології мають зна-
чний потенціал для підвищення асекурації продовольчої 
безпеки в системі державного регулювання, оскільки 
вони дозволяють відстежувати використання земель, 
стан посівів, погодні умови, ризики стихійних лих та 
поширення шкідників, що допомагає приймати обґрун-
товані рішення щодо розподілу ресурсів, планування та 
реагування на надзвичайні ситуації, а датчики, розмі-
щені на полях, складах та транспортних засобах, можуть 
збирати дані про вологість ґрунту, температуру, рівень 
CO2, якість продукції тощо, що може бути використано 
для оптимізації виробництва, зберігання та транспорту-
вання продуктів харчування. Окрім того, збір та аналіз 
великих обсягів даних (Big Data) з різних джерел (ГІС, 
IoT, дані про продажі, споживчі звички) дозволяє вияв-
ляти тенденції, прогнозувати ризики та розробляти ефек-
тивні стратегії для забезпечення продовольчої безпеки, 
а блокчейн забезпечує прозорість ланцюгів постачання, 
відстежуючи рух продуктів харчування від виробника до 
споживача, що допомагає боротися з фальсифікацією, 
покращує безпеку харчових продуктів та сприяє підви-
щенню довіри споживачів. 

Водночас, системи електронної комерції 
(e-commerce) створюють прямий звʼязок між виробни-
ками та споживачами, зменшуючи кількість посередників 
та знижуючи витрати, що також дозволяє товаровироб-
никам отримувати справедливу ціну за свою продукцію, 
а онлайн-платформи та мобільні додатки надають това-
ровиробникам доступ до інформації про найкращі прак-
тики ведення сільського господарства, прогнози погоди, 
ринкові ціни та державні програми підтримки, при цьому, 
системи раннього попередження використовують дані 
моніторингу та аналізу для виявлення потенційних 
загроз продовольчій безпеці (посухи, повені, епідемії) та 
своєчасного інформування уряду й населення.

Цікаво, що роботизовані системи ефективно вико-
ристовувати для збору врожаю, обробки ґрунту, вне-
сення добрив та пестицидів, що дозволяє підвищити 
ефективність виробництва, зменшити залежність від 
людської праці та мінімізувати вплив на навколишнє 
середовище, а дрони можуть використовуватися для 
моніторингу стану посівів, внесення добрив та пестици-
дів, а також для збору інформації про ризики стихійних 
лих. Гарно себе зарекомендували і електронні системи 
сертифікації та ліцензування, які спрощують процедури 
отримання дозволів та ліцензій для виробників та дис-
триб'юторів продуктів харчування, зменшують коруп-
цію та підвищують прозорість, а системи електронного 
документообігу спрощують обмін інформацією між дер-
жавними органами та учасниками ринку, зменшують 
бюрократію та прискорюють прийняття рішень.

Водночас, при використанні цифрових технологій 
останнього покоління для підвищення асекурації продо-
вольчої безпеки в системі державного регулювання важ-
ливо враховувати необхідність забезпечення доступу до 
цифрових технологій для всіх учасників ринку, включа-
ючи малих фермерів та сільські громади, гарантувати 

захист даних та кібербезпеку, підтримувати належне 
регулювання використання цифрових технологій, 
з метою уникнення негативних наслідків для довкілля та 
здоров'я людини.

Загалом, ширше використання цифрових технологій 
може значно підвищити ефективність системи держав-
ного регулювання у сфері продовольчої безпеки, забез-
печуючи своєчасне виявлення та реагування на ризики, 
оптимізацію виробництва та постачання продуктів хар-
чування, а також підвищення прозорості та довіри до 
ланцюгів постачання.

Для підвищення потенціалу асекурації продовольчої 
безпеки в системі державного регулювання в Україні 
доцільно створити цифрову платформу «Агропродо-
вольча мережа» яка б об'єднала зусилля товаровироб-
ників, переробників, логістичних компаній, рітейлерів та 
державних органів, сама її назва підкреслює зв'язок та 
співпрацю.

Основними функціями такої цифрової платформи 
мають бути:

розвиток електронного ринку сільгосппродукції, щоб 
товаровиробники змогли розміщувати інформацію про 
свою продукцію (обсяг, якість, ціна, місцезнаходження), 
переробникам, рітейлерам та експортерам буде зручно 
знаходити постачальників і укладати угоди, а система 
рейтингів і відгуків буде слугувати для забезпечення про-
зорості та довіри між учасниками мережі;

зміцнення логістичного модуля, має передбачати 
інтеграцію з транспортними компаніями для організа-
ції доставки агропродовольчої продукції, відстеження 
вантажів у реальному часі, оптимізацію маршрутів для 
зменшення витрат на транспортування;

розбудова інформаційно-аналітичного центру для 
збору та аналізу даних про врожайність, ціни, попит 
та пропозицію на ринку, прогнозування можливих криз 
і дефіцитів, надання рекомендацій товаровиробникам 
щодо вибору культур, технологій вирощування та мар-
кетингу продукції;

розширення фінансових інструментів завдяки інте-
грації з банками та кредитними установами для спро-
щення отримання фінансування товаровиробникам, 
можливість страхування врожаю, підтримка електро-
нних платежів;

активізація навчального модуля через організа-
цію онлайн-курсів та вебінарів для фермерів з питань 
агрономії, маркетингу, фінансів та управління бізнесом, 
доступ до консультацій експертів, обмін досвідом між 
товаровиробниками;

інтеграція з державними органами що сприятиме 
спрощенню подання звітності та отримання дозво-
лів, моніторингу використання земельних ресурсів, 
реалізації державних програм підтримки сільського  
господарства.

Перевагами використання запропонованої цифрової 
платформи «Агропродовольча мережа» можна вважати 
підвищення прозорості та ефективності ринку сільгосп-
продукції, оскільки платформа забезпечить товарови-
робникам кращий доступ до ринку, а покупцям – широ-
кий вибір продукції за конкурентними цінами, а зниження 
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логістичних витрат завдяки оптимізації маршрутів 
і відстеження вантажів дозволить зменшити витрати 
на транспортування продукції. Крім того, покращиться 
прогнозування врожайності та цін, оскільки інформа-
ційно-аналітичний центр надасть товаровиробникам 
і переробникам необхідну інформацію для прийняття 
обґрунтованих рішень, відбудеться спрощення доступу 
до фінансування, оскільки інтеграція з банками та кре-
дитними установами полегшить товаровиробникам 
отримання необхідних кредитів. Водночас, зросте квалі-
фікація товаровиробників, оскільки активізація навчаль-
ного модуля сприятиме підвищенню компетенцій това-
ровиробників, знань та навичок. Буде удосконалено 
управління земельними ресурсами, оскільки інтеграція 
з державними органами дозволить більш ефективно 
використовувати земельні ресурси, зросте експортний 
потенціалу, оскільки платформа допоможе українським 
товаровиробникам виходити на міжнародні ринки та 
збільшувати експорт сільгосппродукції. І головне, що 
підвищиться потенціал асекурації продовольчої безпеки 
в системі державного регулювання завдяки покращенню 
координації між усіма учасниками ринку, що сприятиме 
стабільному забезпеченню населення якісними продук-
тами харчування.

Проте, наголосимо, що створення цифрової плат-
форми «Агропродовольча мережа» для гарантування 
продовольчої безпеки в Україні, попри свій потенціал, 
може стикатися із низкою проблем. Так, можуть спосте-
рігатися інфраструктурні обмеження через недостат-
ній доступ до інтернету в сільській місцевості, оскільки 
багато сільських районів України мають обмежене або 
взагалі відсутнє підключення до швидкісного інтернету, 
що унеможливлює ефективне використання цифрових 
інструментів для точного землеробства, моніторингу 
врожайності та логістики. Нині, нестабільне електропо-
стачання, перебої з електроенергією, особливо в сіль-
ській місцевості, призводять до збоїв у роботі цифрового 
обладнання та систем, що залежать від електроенергії, 
що також вважаємо проблемою. Сьогодні, через брак 
коштів, багато товаровиробників, особливо малих 
і середніх, не мають можливості для придбання сучас-
ного цифрового обладнання (датчиків, дронів, комп’юте-
рів, програмного забезпечення), а впровадження цифро-
вих технологій потребує значних фінансових інвестицій, 
тому необхідні державні програми підтримки та субси-
дування, щоб зробити цифрові технології доступними 
для широкого кола товаровиробників. Водночас, багато 
товаровиробників, особливо старшого покоління, не 
мають достатніх знань та навичок для ефективного 
використання цифрових технологій, тому, необхідні про-
грами цифрового навчання та підтримки. Деякі товаро-
виробники скептично ставляться до нових технологій 
та віддають перевагу традиційним методам ведення 
господарства. Все частіше спостерігається, нестача 
кваліфікованих кадрів, які могли б впроваджувати, 
обслуговувати та навчати працівників використовувати 
цифрові технології в сільському господарстві, оскільки 
цифрові системи є вразливими до кібератак, що може 
призвести до втрати даних, збоїв у роботі та фінансових 

збитків. Існує залежність від іноземних технологій, тобто 
необхідно розвивати власні розробки у сфері цифрових 
технологій для сільського господарства, щоб зменшити 
залежність від іноземних постачальників.

Подолання означених проблем вимагає додаткових 
зусиль та інвестицій  в інфраструктуру, навчання, розви-
ток місцевих технологій, створення сприятливого регу-
ляторного середовища та забезпечення кібербезпеки. 
Тільки тоді цифрові технології зможуть повною мірою 
сприяти ефективному використанню цифрової плат-
форми «Агропродовольча мережа» для підвищенню 
потенціалу асекурації продовольчої безпеки в системі 
державного регулювання.

Акцентуємо, що створення такої цифрової плат-
форми «Агропродовольча мережа» потребує значних 
інвестицій та співпраці між державними органами, 
IT-компаніями, аграрними асоціаціями та науковими 
установами, при цьому, важливо зважати на потреби 
усіх учасників ринку та забезпечити зручний і зрозумілий 
інтерфейс. Для успішної реалізації такого проекту необ-
хідно враховувати існуючі цифрові рішення в аграрному 
секторі України та забезпечити їх інтеграцію з новою 
платформою.

Таким чином, розширене використання цифрових 
технологій є ключовим чинником для підвищення потен-
ціалу асекурації продовольчої безпеки в системі держав-
ного регулювання. Вони дозволяють більш точно оці-
нювати ризики, підвищувати прозорість та підзвітність, 
стимулювати інновації й посилювати міжнародну співп-
рацю та створювати більш ефективні й доступні страхові 
продукти. При цьому, державна підтримка розвитку циф-
рових технологій через створення цифрової платформи 
«Агропродовольча мережа» є необхідною умовою для 
забезпечення стабільності та стійкості сільськогоспо-
дарського виробництва, що, в свою чергу, є важливим 
елементом продовольчої безпеки країни. Ця платформа 
допоможе Україні не тільки забезпечити свою продо-
вольчу безпеку, але й зміцнити свої позиції на світовому 
аграрному ринку.

Висновки з проведеного дослідження. У статті 
виявлено резерви ширшого використання цифрових 
технології останнього покоління для підвищення потен-
ціалу асекурації продовольчої безпеки в системі дер-
жавного регулювання, оскільки активне використання 
цифрових технологій може значно підвищити ефектив-
ність системи державного регулювання у сфері продо-
вольчої безпеки, забезпечуючи своєчасне виявлення 
та реагування на ризики, оптимізацію виробництва та 
постачання продуктів харчування, а також підвищення 
прозорості та довіри до ланцюгів постачання. Обґрунто-
вано пропозиції щодо створення цифрової платформи 
«Агропродовольча мережа» яка б об'єднала зусилля 
товаровиробників, переробників, логістичних компаній, 
рітейлерів та державних органів формування цифро-
вої платформи агропродовольчої мережі. Основними 
функціями такої цифрової платформи мають бути: роз-
виток електронного ринку сільгосппродукції, зміцнення 
логістичного модуля, розбудова інформаційно-аналі-
тичного центру, розширення фінансових інструментів, 
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DIGITAL TECHNOLOGIES AS A BASIS FOR ENHANCING THE POTENTIAL OF FOOD SECURITY  
ASSURANCE IN THE STATE REGULATION SYSTEM 

The article reveals the reserves of wider use of the latest generation of digital technologies to increase the potential of 
food safety assurance in the state regulation system, since the active use of digital technologies can significantly increase 
the efficiency of the state regulation system in the field of food safety, ensuring timely identification and response to risks, 
optimizing the production and supply of food products, as well as increasing transparency and trust in supply chains. 
Proposals are substantiated for the creation of a digital platform "Agrifood Network" that would unite the efforts of commodity 
producers, processors, logistics companies, retailers and state bodies to form a digital platform of the agrifood network. 
The main functions of such a digital platform should be: development of the electronic market of agricultural products, 
strengthening the logistics module, development of an information and analytical center, expansion of financial instruments, 
activation of the training module, integration with state bodies. The advantages of creating a digital platform “Agrifood 
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Network” for ensuring food security in Ukraine (increasing transparency and efficiency of the agricultural market, reducing 
logistics costs, improving forecasting of yields and prices, simplifying access to financing, improving the skills of commodity 
producers, improving land management, increasing export potential, increasing the potential for food security assurance) 
and problems are revealed. It is emphasized that the creation of a digital platform "Agrifood Network" requires significant 
investments and cooperation between state bodies, IT companies, agricultural associations and scientific institutions. The 
expanded use of digital technologies is a key factor in increasing the potential for food security assurance in the state 
regulation system, while the creation of a digital platform "Agrifood Network" is a necessary condition for ensuring the 
stability and sustainability of agricultural production, which, in turn, is an important element of the country's food security.

Keywords: food security, state regulatory system, insurance, digital technologies, digital platform, agri-food network, 
rural development management, sectoral policy, agricultural policy. 
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